Oépa 2°
2.1
o) Not GUUTTANPWOETE T MPOIOVTA KAl TOUG CUVTEAECTEG OTLG XNMLKEG EELOWOELG TWV XN LKWV
ovTIOpACEWVY TIOU TPAYLATOTIOLOUVTAL OAEG:
i) Zn(s) + HIl(aq) >
ii) MgCOs(s) + HCl(aq) = (uovabec 6)
B) Na duo aépla A kat B mou Bpilokovtal os idleg ouvBnkeg Bepuokpaaoiag kal mieong Kat
€xouv 6ykoug V, kat Vg kat aptBuo mol n, kat ng avtiotolya, LOXVEL:
i) Va/Vg = ny/ng
ii) Vy/V5 =ng/n,
Na erAé€ete TN owoth andvinon. (uovada 1).
No aLTloAOyrRoETE TNV AMAVTINGCN 00C. (LovAdeC 5)
Movaébeg 12
2.2
o) 3To TapPOKATW Olaypappo Topouclaletal Mwe UeETaBANAETAL O OX€on HE TN
Bepuokpaoia, n StaAutotnta o KAmolo SLaAUTn SU0 oUCLWV: EVOC OTEPEOU KAl EVOC AEPLOU.
i) Na ypdete ndon eivar n Stalutdtnta tng kdOe ouoiag otoug 60 °C. (uovadec 4)
ii) Na ypaete moco Ba petaBAnbeil n StoAutotnta tou agpiov av éva SLAAupd Tou

PuxBei and toug 60 °C otouc 20 °C. (uovddbec 5)
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B) Na ypdaete Toug UTIOAOYLOMOUC COG Yl TOV TPOCSLOPLoUO Tou aplBpol ofeidwaong Tou

avBpaka (C), oto ov: CO3~ (uovddbeg 4) Movabeg 13



